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Soutien : Table de 9

Questions Flash 

         Compte de neuf en neuf : 
0 - 9 - . . . . - . . . . - . . . . - . . . . - . . . . - . . . . -. . . . - . . . . - . . . . 
1

La table de 9

         Entoure les nombres qui sont des multiples de 9. 3        Complète 
la table de 9 :

9 × 1 = . . . .

9 × 2 = . . . .

9 × 3 = . . . .

9 × 4 = . . . .

9 × 5 = . . . .

9 × 6 = . . . .

9 × 7 = . . . .

9 × 8 = . . . .

9 × 9 = . . . .

9 × 10 = . . . .

2

         Retrouve le calcul et le 
résultat qui vont par paire. 
L'intrus est le nombre 
restant. 
Entoure-le !
Conseil : barre les paires 
avec la même couleur.

4

90
19

27
12

18
37

21
36

42
29

63
72

Table de 9
7 × 9 36 9 × 8

54 45 2 × 9 63
4 × 9 72 9 × 5 9 × 6

18 9 × 3 81 27

7 × 4 = . . . . 6 × . . . . = 54 45 ÷ 5 = . . . . 8 × 3 = . . . .

problème
     Une voiture roule à vitesse constante. Elle parcourt
90 km en une heure. Quelle distance parcourt-elle en 
quatre heures ?

          Complète :5
Le double de 9 c’est . . . . La moitié de 18 c’est . . . .
Le tiers de 27 c’est . . . . Le triple de 9 c’est . . . .
Le quadruple de 9 c’est . . . . Le quart de 36 c’est . . . .
9 × 50 =  . . . . 6 × 900 =  . . . . . .
90 × 70 =  . . . . 9 × 8 000 = . . . . . 
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